Naloga: LOT CEO 20’] 8

LOterUa slovens¢ina Warsaw POLAND
CEOI 2018, dan 1. Omejitev pomnilnika: 32 MB. 14.08.2018

Bodite pozorni na neobicajno omejitev velikosti pommnilnika.

Ze zelo, zelo dolgo ste velik navdusenec iger na sreco Bajtloto. Priblizno enako dolgo vas drugi ¢lani vase
druzine prepricujejo, da se pri igrah na sreco zgolj izgublja denar. Vendar vi ste prepricani, da imajo ¢lani
vase druzine taksno mnenje samo zato, ker nimajo potrebnega znanja! Sedaj imate briljanten nacrt, s katerim
boste zmagali na loteriji ter tako vse prepricali, da se motijo.

Obstaja vec vrst iger na sreco, a vas zanima samo ena med njimi: Bitloto. Izbira je bila preprosta, saj je to
ena najlazjih ponujenih iger. Pri njej se vsak dan izzreba nakljuc¢no stevilo. Izzrebana stevila za n zaporednih
dni ste si zabelezili in dobili zaporedje ai,as,...,a,. Prepricani ste, da v zaporedju obstaja vzorec in to Se
posebej, ¢e opazujete intervale [ zaporednih dni. Toda druzina vam zal Se vedno ne verjame in morali boste
uporabiti nekaj resne matematike, da jih prepricate.

Formalno, danih je n — 1 + 1 intervalov dolzine ! dni. Pri tem se i-ti interval se pri¢ne na i-tem mestu
in sestoji iz stevil a;, @41, ...,a;4+;—1. Razdaljo med intervaloma definiramo kot Stevilo neujemanj stevil na
solezecih mestih v obeh intervalih. Z drugimi besedami, razdalja med z-tim in y-tim intervalom je Stevilo mest,
kjer se az4; in ay4; razlikujeta in 0 < ¢ < I. Kon¢no definirajmo se k-podobnost: intervala sta k-podobna, ce
je razdalja med njima najvec k.

Tako imamo podano zaporedje in celo Stevilo [. Poleg tega imamo ¢ poizvedb. Za j-to poizvedbo imamo
podano celo Stevilo k; ter moramo za vsakega od n—1[+1 intervalov naracunati Stevilo intervalov enake dolzine,
ki so kj-podobni temu intervalu neupostevaje samega intervala.

Vhod

Prva vrstica na standardnem vhodu vsebuje s presledki loceni celi Stevili n in I (1 <1 <n < 10000), kjer prvo
predstavlja stevilo dni in drugo dolzino analiziranega intervala. Druga vrstica vsebuje n s presledki locenih
celih &tevil ay,as, ..., a, (1 < a; < 10%), kjer je a; Stevilo, ki je bilo izzrebano na i-ti dan.

Tretja vrstica vsebuje celo Stevilo ¢ (1 < ¢ < 100), ki predstavlja Stevilo poizvedb. Sledi g vrstic, ki vsebujejo
cela stevila k; (0 < k; <), stopnjo podobnostni j-te poizvedbe.

Izhod

Izpisite q vrstic, kjer naj j-ta vrstica vsebuje n — [ 4 1 s presledki loc¢enih celih Stevil, ki so odgovori na j-to
poizvedbo. Pri tem naj bo i-to Stevilo v vrstici Stevilo drugih intervalov, ki so k;-podobni i-temu intervalu.

Primer

Za vhodne podatke: je pravilen rezultat:
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Razlaga primera: V zgornjem primeru imamo pet intervalov dolzine 2:
e prvi interval sestoji iz Stevil 1 2,

e drugi iz Stevil 2 1,

tretji iz Stevil 1 3,

e cCetrti iz Stevil 3 2 in
e peti iz Stevil 2 1.
Imamo dve poizvedbi.

V prvi poizvedbi je k = 1. Ker se prvi in tretji interval (1 2 in 1 3) razlikujeta zgolj na drugem mestu, je
razdalja med njima 1. Podobno se tudi prvi in ¢etrti interval (1 2 in 3 2) razlikujeta samo na prvem mestu in
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je zato razdalja med njima prav tako 1. To so edini intervali, ki so 1-podobni ter je zato prva izpisana vrednost
2.
Pri drugi poizvedbi je k = 2. Oc¢itno so vsi intervali med seboj 2-podobni, saj je njihova dolzina 2.

Ocenjevanje

Testni primeri so razdeljeni v sledece podnaloge z dodatnimi omejitvami. Vsaka podnaloga vsebuje eno ali vec¢
skupin testnih primerov. Vsaka skupina prav tako lahko vsebuje enega ali ve¢ testnih primerov.

podnaloga | omejitve tocke
1 n < 300 25
2 n < 2000 20
3 q=1,k =0 20
4 qg=1 15
) brez dodatnih omejitev 20
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